

Отчет
депутата Думы Березовского района о проделанной работе
за 2014 год

1. Принято участие в работе Думы Березовского района - 4 раза.
2. Принято участие в работе совместных заседаний постоянных комиссий Думы Березовского района - 4 раза.
3. Проведено отчетов перед избирателями - 1 (ежегодный).
4. Рассмотрено депутатами писем, обращений, заявлений - 18. Из них решено положительно 12.
5. Принято граждан по личным вопросам - 27 человек.
6. Основные проблемы, решаемые на встречах с избирателями:
 - 6.1. **Обращение** избирательницы Тальба В.К., проживающей по ул. Астраханцева 42, по поводу подключения к центральному водоснабжению. Направлены запросы: а) главе администрации Берёзовского района, Главе района, Главе п.Игрим. Встречался по этому вопросу с руководителем Игримского МУП ТВК. Разработана проектно-сметная документация, но вопрос не решается в виду отсутствия финансовых средств. Чиновники с зарплатами от 200 до 400 тысяч в месяц «искренне» уверены, что два пенсионера из представителей КМНС могут с лёгкостью выделить из своего бюджета 400 тысяч рублей. Видимо часть населения необходимо переводить в статус «сельских» жителей. Вопрос не решён и перспективы его решения туманы.
 - 6.2. **Обращение** руководителя Игримского МУП ТВК с ходатайством о содействии в решении вопроса по приобретению специализированного автомобиля для доставки питьевой воды жителям Игрима, отвечающей санитарным нормам, населению, у которого отсутствуют центральное водоснабжение. Для аналогичных целей необходимо приобрести специализированный прицеп для подвоза воды жителям Ванзетура. Сделан запрос Главе администрации Берёзовского района Кравченко С.В. Вопрос находится в стадии решения.
 - 6.3. **Обращение** работников Игримской СОШ №1 о значительной задержке выплат денежных средств за участие в организации и проведении ЕГЭ. Имеется задержка в выплате денежных средств по компенсации затрат, понесённых работниками при нахождении на курсах повышения квалификации. Вопрос озвучен перед руководителем Комитета образования, руководством администрации Берёзовского района. Решение вопроса - ноль. Вопрос о выплатах поднят на совместном заседании постоянных комиссий Думы Берёзовского района и озвучен на Думе Берёзовского района. Получены заверения о выполнении обязательств по выплате задолженности.

Это яркий пример отрицательного развития Берёзовского района и исполнения бюджета. Исполнение обязательств администрации находится на контроле

6.4. Обращения жителей по поводу неудовлетворительного освещения детской площадки. Администрация п. Игрим реагирует оперативно, ремонт освещения производится не качественно. Причины: уличные сети электроснабжения не стоят на балансе ни в посёлке, ни в районе. В результате администрация п. Игрим не может закупать фонари и необходимые запасные части. Комитет по имуществу Берёзовского района не решает вопрос о принадлежности, а занимается отписками, но при этом создаётся масса неудобств для населения. Вопрос находится в стадии решения.

6.5 . Обращение жителей, проживающих в общежитии по ул. Губкина. Жалобы на не качественное отопление и игнорирование их проблемы со стороны служб управляющей компании. На запрос депутата руководство Игримского МУП ТВК отреагировало оперативно и результативно. Батареи отопления были прочищены и промыты. Теплоснабжение общежития было восстановлено. Температурный режим в общежитии соответствует нормам. Вопрос решён положительно.

6.6. Обращение директора МБОУ Игримская СОШ №2 Неугодникова М.В. о проявлении скрытых дефектов, допущенных при ремонте школы строителями. Ввиду отсутствия должного контроля со стороны администрации Берёзовского района финансовые средства, затраченные на ремонт по факту «выброшены на ветер». Здание школы разрушается. Условия для проведения учебного процесса не соответствуют нормам. Сделан запрос Главе администрации Берёзовского района. Выделены средства для производства необходимых работ в феврале- марте месяце. Вопрос на контроле.

6.7 . Обращение жителей п. Игрим, проживающих в районе магазина «Купец» по поводу возникновения «стихийной» свалки. Запрос заместителю Главы п. Игрим Храмикову С.А. Мусор оперативно убран. Население оповещено о местах и времени сбора мусора. Игрим стал чище. Жители с удовлетворением отметили оперативное и положительное решение их проблемы со стороны администрации поселения.

6.8. Не решённые в 2013 году социально-экономические вопросы жителей д. Анеево так же практически не решались и в 2014 году. Не решён вопрос с питьевой водой для населения. Употребляемая населением вода не соответствует санитарным нормам. Нет нормального медицинского обслуживания. Отсутствуют в поселении медикаменты. Вопрос задавался на заседаниях постоянных комиссий Думы Берёзовского района заместителю Главы администрации Берёзовского района по социальным вопросам, курирующего данный круг вопросов. В ответ слышали «дежурные» ссылки на администрацию поселения и отсутствие достаточных финансовых средств в бюджетах поселения и района на решение данных вопросов. Социально-

экономические проблемы деревни только накапливаются и перспективы их решения очень туманны.

6.9. **Запрос** главному врачу ИРБ №2 Волошиной В.Г. об организации работы фельдшерского пункта в д. Анеево и снабжения населения медикаментами. Медики готовы работать. Вопрос не решается по вине Администрации п. Игрим. Это вопрос «переходящий» из 2013 года. Вновь установленный ФАП до сих пор не действует в нормальном режиме. Отсутствует вода, нет фельдшера. Транспортная доступность д. Анеево из года в год только усугубляется.

6.10. **Обращение** жителей п. Игрим по поводу излишнего, по их мнению, начисления сумм оплаты за пользование горячим и холодным водоснабжением в многоквартирных домах в местах общего пользования. Запрос в управляющую компанию ИМУП ТВК. Нормативные документы были представлены с комментариями специалистов и примерами начисления данного платежа. В каждом конкретном случае любой желающий на основании этих документов может проверить правильность начисления. Обратившихся такой вариант решения вопроса устроил.

6.11. **Обращение** жителей по поводу реализации программы по переселению из ветхого жилья во вновь построенное по ул. Лесной 4А. Претензии к подключению электроснабжения, качеству жилья, которое в последнее время имеет стойкую тенденцию к ухудшению. Обращение к губернатору ХМАО- Югры результата не дало. В очередной раз населению была продемонстрирована чиновничья корпоративная солидарность. Особое недовольство вызывают действия районной администрации по заключению договоров мены. Схема заключения этих договоров по сути является мошеннической. Условия передачи региональным центром финансовых средств районной администрации существенно ухудшило условия получения ипотечных кредитов. Вопрос поднимался на совместных заседаниях постоянных комиссий Думы Берёзовского района. Многие вопросы находятся в стадии решения.

6.12. **Запрос** Главе Администрации Берёзовского района по вопросу организации снабжения медикаментами жителей п. Игрим и помощи в получении Игримской аптекой собственного расчётного счёта. Вопрос «переходящий» с 2013 года. Он ставился и на встрече с депутатом Государственной Думы П.Н. Завальным и депутатом Тюменской Думы Холманским Ю.С. с просьбой оказать помощь в его решении. Вопрос не решён до сих пор. Преимущества у районной администрации в этом вопросе не наблюдаются.

6.13. **Обращение** жителей п. Игрим по поводу сбора мусора. Вопрос не решен до конца. Он также «переходящий» от прежней администрации п. Игрим. Нынешнее руководство также не может или не желает решить его в полном объёме. Не решён и не решается вопрос сбора и утилизации строительного мусора. Установленная частным предпринимателем плата за приёмку мусора на свалке явно завышена. Ни власть, ни правоохранительные органы это видимо не интересует. В результате население, в некоторых

случаях, вынуждено платить дважды. Вопрос поднимался на совместных заседаниях постоянных комиссий Думы Берёзовского района, рабочем заседании в администрации п. Игрим с участием депутатов п. Игрим. Сделаны запросы в прокуратуру Берёзовского района и прокурору ХМАО-Югры. Вопрос находится в стадии решения .

6.14. Обращение Поповой Алсу по поводу того, что внешние сети внутридомового газоснабжения находятся в неудовлетворительном состоянии. В безветренную погоду на придомовой территории ощущается стойкий запах бытового природного газа. Это подтверждение факта неисправности запорной арматуры газопровода. Личные обращения в эксплуатирующую организацию и Администрацию п. Игрим результатов не дали. Я лично встречался с Главой поселения по этому вопросу. Ответ стандартный - нет средств. Вопрос был поставлен перед Главой Администрации Берёзовского района. Ответ –это компетенция Администрации п. Игрим, т.е. налицо бюрократический «футбол». Вопрос также «переходящий» с 2012 года. Он поднимался на выездном совещании правительства ХМАО- Югры с участием двух заместителей губернатора. Были даны поручения, но они не выполнены до сих пор.

На депутатских приёмах избирателям иногда просто надо иногда получить необходимую консультацию, а при необходимости моральную, психологическую поддержку. И они её получали. Часть консультаций производилась по телефону.

7. Подготовлено слушание вопросов:

7.1. Для Думы Берёзовского района (перечислить вопросы):

а) о неудовлетворительном финансировании детских дошкольных учреждений (организация питания в детских садах);

7.2. Для депутатов постоянной комиссии Думы Берёзовского района (перечислить вопросы);

а) заслушать администрацию Берёзовского района, Комитет образования о погашении задолженности по выплатам перед педагогами;

б) предложил вниманию депутатов информацию об исполнении бюджета 2014 года в бюджетных организациях п. Игрим. Исполнительная власть Берёзовского района не исполнила свою основную работу в 2014 году. Зеркально повторились итоги 2013года с той лишь разницей, что бюджет исполнен ещё хуже и бюджетные организации в течении года не могли нормально функционировать и по сути не жили, а выживали.

8. В каких мероприятиях различного уровня (окружной, районный, поселение) принял участие? В каких благотворительных акциях?

Участие в работе Совета депутатов п. Игрим по вопросу бюджета поселения на 2014 год.

Участие во встрече с депутатом Думы ХМАО-Югры Созоновым П.М.
Участие во встрече с депутатом Тюменской областной Думы Холманским С.Ю.

Участие во встречах с Депутатами Государственной Думы РФ
П.Н. Завальным,

Участие в торжественных мероприятиях, посвящённых 50-летию образования рабочего п. Игрим.

Участие в совещании с участием заместителя губернатора ХМАО-Югры, депутата Думы ХМАО-Югры Созонова П.М. по вопросу трудоузанности населения п. Игрим, в частности ОАО ПТПС.

9. Подготовка материалов для прессы: Подготовка материалов для прессы:

За отчётный период подготовлены материалы для прессы:

1. Развёрнутое интервью для газеты «Жизнь Югры» в рубрике «Проверка мандата». Ноябрь 2014г.

Интервью корреспондентам АТВ Берёзово по результатам пленарных заседаний Думы Берёзовского района.

10. Предложения:

10.1. По работе Думы Берёзовского района и её постоянных комиссий:

1. Руководству Думы не допускать вмешательства в решение вопросов, относящихся исключительно к компетенции Думы района и её депутатов «эмиссаров» с округа, окружных депутатов и различных «партбоссов» .

2. Депутатам бюджетной комиссии (особенно проживающих в Берёзово) и её председателю активней участвовать в формировании бюджета на всех стадиях его подготовки. Остальные депутаты перед голосованием должны иметь заключение профильной комиссии по вопросам формирования и достаточности средств бюджета для решения задач СЭР района.

На сегодня депутаты районной Думы в вопросах формирования бюджета района стали в меньшей мере статистами. Новое руководство учло предложения прошлого года.

3. Думе района совместно с Администрацией района провести работу по разработке плана СЭР хотя бы на ближайшую перспективу. Район имеет стойкую отрицательную динамику своего развития.

4. Думе района в целях выхода Берёзовского района из затяжного кризиса необходимо принять решение об отказе от института «сити - менеджера». Возвратиться к всенародным выборам Главы района, что предаст ему большую легитимность и ответственность перед населением. В выборную компанию 2016 года провести выборы Главы района и нового состава депутатов Думы Берёзовского района.

5. Думе района рассмотреть вопрос о безопасности газоснабжения в п. Игрим. Заслушать по этому вопросу Администрацию Берёзовского района. Вопрос «переходящий с 2012 года.

10.2. Есть необходимость в проведении «депутатского часа». Какие темы необходимо обсудить, в какой форме?

1. Думаю, что такая необходимость имеется. Формат «депутатского часа» должен быть «без галстуков». Первое что необходимо обсудить – это безусловный приоритет интересов избирателей и района в целом перед интересами отдельных партий.

2. Так как в Думе представлена всего одна партийная фракция, то неплохо было бы услышать от представителей «Единой России», или подискутировать с ними на тему, как они выполняют указания своего руководства и Президента страны о расширении демократии на местах и привлечении активных граждан к исполнению управленческих функций на разных уровнях в рамках «Народного Фронта»?

3. Есть необходимость заслушать в неофициальной обстановке или в официальной отдельных депутатов и фракцию ЕР об их понимании роли и форм работы депутата в районной Думе.

Предложение «переходящее», правда слегка видоизменённое и дополненное. Я его предлагал в отчёте за 2012год и 2013г. Прошло два года. У руководства Думы так и не нашлось время хоть как-то отреагировать. Может быть депутатские отчёты – это просто «дань бюрократии»? Мы написали, а вы положили под сукно. Если это так, то это очень печально.

В.В.Путилов

30.01.15г.

п. Игрим